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は
ばた

け世
界へ　　 　われら地球人　 長泉町国際交流協会

　６月５日（日）、ウクライナの平和を願うチャリティコンサートを開催しました。
　コンサートでは、ウクライナの民族楽器バンドゥーラ奏者のカテリーナさんによる楽器演奏、ウクラ
イナ民謡や日本の歌（「翼をください」など）が披露されました。また、コンサートの最後には、３月に
ウクライナから日本へ避難してきたマリヤさんも舞
台に上がり、ウクライナの歌の披露やウクライナの
現状や思いについて話をしてくれました。
　会場では青と黄色の紙ファイルの配布や知徳高等
学校インターアクト部による募金の呼びかけ、また
同校生徒製作による折り鶴の展示が行われました。
　チケットの売り上げと募金箱での寄付を合わせて、
約74万円が集まり、全額をウクライナ大使館へ寄
付しました。

Peace for Ukraineチャリティコンサート開催

※紙ファイル、折り鶴用紙の提供：特種東海製紙（株）
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　５月から前期英会話講座（全20回）が始まり
ました。レッスンは、最近の世界の話題を取り上
げて、グループディスカッションやワークシート
を先生に合わせて音読するシャドーイングなど、
発話することを意識した内容で進められています。
この講座を担当するシェーン先生（オーストラリ
ア出身）にインタビューしました。
●日本に来てどのくらいですか？
　初めて来たのは1989年で大阪に１年間住み
　ました。その後2002年から磐田市に住んで
　います。
●なぜ多くの国の中から日本を選んだのですか？
　高校時代に授業で日本語を勉強したことがきっ
　かけです。
●英語講師の前は何をしていましたか？
　ツアーガイドです。
●オーストラリアのおすすめの観光地はどこですか？

―前期英会話講座―

　５月21日（土）コミュニティながいずみにて、土曜
サロンは町内８団体と有志の方々の協力を得てウクラ
イナ支援のチャリティバザーを行いました。また、ウ
クライナ出身で現在三島市在住の原アンナさんとウク
ライナから避難されてきたアンナさんのご家族に今の
ウクライナの状況を話していただきました。
　アンナさんのお母さんは、今まであった当たり前の
生活が突然壊されてしまったこと、毎日サイレンの音
に脅える生活になってしまったこと、またウクライナ
人として誇りを持って国を守りロシアと戦うことなど
を力強く、時には涙を浮かべながら話してくれました。
お話の間、ウクライナの写真が映し出され、どこまで
も続く美しい小麦畑やひまわり畑は私たちがニュース
で見ている破壊された街とあまりにも対照的で、悲し
く感じられました。
　今回のイベントで多くの方から「ニュースを見て何
かしたかった。でも何をして良いのか分からなかった
のでこの様なイベントに参加できて良かった」という
声をいただきました。
　多くの方のご参加、ご協力によりバザーの売り上げ
と募金の総額は 360,428円になり、アンナさんのご
家族とウクライナ大使館へ寄付しました。
（記事：土曜サロン会員）

　シドニーのハーバーブリッジやオペラハウスです。
●オーストラリアのお気に入りの食べ物はなんで
　すか？
　ステーキとミートパイです。
●趣味はなんですか？
　料理、ガーデニング、サイクリングです。
●座右の銘は？
　「目の前の仕事を的確にこなしていくこと」
●英語を学ぶ人々にアドバイスをお願いします。
　間違いを恐れないでたくさん話すこと。これは
　私の日本語の学び方と同じです。
シェーン先生ありがとうございました♪

ウクライナを応援しよう

　夏休み児童英会話講座に今年もたくさんの子どもたちが参
加しました。今回は共通の指導内容を３組の先生方に日替わ
りで担当していだきました。
　英単語や英文をリズミカルに発音するチャンツと呼ばれる
学習法を中心としたレッスンでは、テレビモニターに映し出
される絵を見ながら、子どもたちはジェスチャーを交えて一
緒に発音にチャレンジしました。また、紙コップや色紙を使っ
て工作をしたり、時にはドキドキのスピーチもあったりして、
子どもたちの興味や可能性をたくさん引き出す工夫がされて
いました。
　さらにグループワークで進めたことにより、他校の児童と
次第に打ち解け共に協力しながら生き生きとレッスンを受け
る様子が見られました。

「何が起こっても自分の家族大切にしてください。
世界に家族より大切な事がないです❤
今、私達は生きていて、みんな一緒にいることを
とてもうれしく思います。（原文）」

アンナさんのコメントです。

大人の英会話

―児童英会話講座―
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子どもの英会話

土曜サロンとは
月に２回、町内で国際交
流、英会話などをしてい
るグループです。国際交
流協会の会員の方も多く
参加しています。活動の
様子を Facebook で発
信しています。興味のあ
る方は、ぜひ参加してみ
ませんか。▲花束を抱えるマリーナさん

　後ろに並んでいるのはアンナさんの作品

土曜サロン主催チャリティイベント

後期は10月５日から開催予定です。
興味のある方は、協会までご連絡ください。

▲大盛況のバザー
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▲エクセル（左）＆ベス（右）先生

▲リン先生

▲マリアン先生
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長泉町の
姉妹都市

ワンガヌ
イ

Whang
anuiは

ココ！

「Kia Ora」は
ニュージーランドの

先住民族マオリ族の言葉で
「こんにちは」や
「ありがとう」という
意味だよ♪

キアオラ

第3回

Facebook

HP

instagram

Kia Ora!ながいずみ情報

9月10日㊏～10月10日㊊㊗ 
 イート アンド フィール ニュージーランド

Eat and Feel NZ!
ニュージーランドを感じるNZメニューを楽しんで
スタンプを集めよう！
期間中イベント参加の長泉・沼津・三島のお店でスタンプを
 集めるとKia Ora!ながいずみグッズがもらえるよ!
 〈スタンプを3個で缶バッジ★8個でトートバッグ〉
 ●参加店舗はホームページをご覧ください♪

※新型コロナウイルス感染症の状況により、
　事業内容を変更する場合があります。

会場： ウェルディ長泉 2階特設会場
 （長泉町下長窪1076）
時間： 10:00～20:00

9月1日㊍～9月11日㊐ 
ワンガヌイ
PRコーナー!
ピーアール ニュージーランドってど

んな国？

姉妹都市交流の歴史も
ご紹介♪

会場： ウェルディ長泉 2階特設会場
 （長泉町下長窪1076）
時間： 10:00～15:00 ※商品が無くなり次第終了。

9月10日㊏・11日㊐ 
ニュージーランド     ショップ

NZ shop!
マヌカハニ

ーや

チョコレー
トなどの販

売、

ディンプル
アート体験

も♪

発　　行　長泉町国際交流協会
編　　集　長泉町国際交流協会　広報委員会
編集委員　長島はるみ　八山富美代　大川浩子　風晴康子
連 絡 先　事務局（長泉町行政課内）TEL055-989-5500
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